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Resoconto stenografico n. 72 

Commissione parlamentare di inchiesta sulla scomparsa di Emanuela Orlandi e di Mirella Gregori. 

Seduta n. 75 del 22 gennaio 2026

Audizione di Ornella Carnazza 

PRESIDENTE …….… 
……., senatore …. 
……., deputato ….. 

Sigle dei Gruppi parlamentari del Senato della Repubblica: Civici d'Italia-Noi Moderati (UDC-
Coraggio Italia-Noi con l'Italia-Italia al Centro)-MAIE: Cd'I-NM (UDC-CI-NcI-IaC)-MAIE; 
Forza Italia-Berlusconi Presidente-PPE: FI-BP-PPE; Fratelli d'Italia: FdI; Italia Viva-Il 
Centro-Renew Europe: IV-C-RE; Lega Salvini Premier-Partito Sardo d'Azione: LSP-PSd'Az; 
MoVimento 5 Stelle: M5S; Partito Democratico-Italia Democratica e Progressista: PD-IDP; Per 
le Autonomie (SVP-PATT, Campobase): Aut (SVP-PATT, Cb); Misto: Misto; Misto-ALLEANZA 
VERDI E SINISTRA: Misto-AVS; Misto-Azione-Renew Europe: Misto-Az-RE.

Sigle dei Gruppi parlamentari della Camera dei deputati: FRATELLI D'ITALIA: FDI;  PARTITO 
DEMOCRATICO - ITALIA DEMOCRATICA E PROGRESSISTA: PD-IDP;  LEGA - SALVINI PREMIER: 
LEGA;  MOVIMENTO 5 STELLE: M5S;  FORZA ITALIA - BERLUSCONI PRESIDENTE - PPE: FI-PPE;  
AZIONE-POPOLARI EUROPEISTI RIFORMATORI-RENEW EUROPE: AZ-PER-RE;  ALLEANZA 
VERDI E SINISTRA: AVS;  ITALIA VIVA-IL CENTRO-RENEW EUROPE: IV-C-RE;  NOI MODERATI 
(NOI CON L'ITALIA, CORAGGIO ITALIA, UDC, ITALIA AL CENTRO)-MAIE: NM(N-C-U-I)-M;  
MISTO: MISTO;  MISTO-MINORANZE LINGUISTICHE: MISTO-MIN.LING.;  MISTO-+EUROPA: 
MISTO-+EUROPA. 
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Resoconto stenografico n. 72 

Commissione parlamentare di inchiesta sulla scomparsa di Emanuela Orlandi e di Mirella Gregori. 

Seduta n. 75 del 22 gennaio 2026

Interviene la signora Ornella Carnazza, ex convivente di Marco 

Accetti.

Sono presenti inoltre, quali collaboratori della Commissione, ai sensi 

dell'articolo 23 del Regolamento interno, l'avvocato Michele Antognoni, 

l'avvocato Alessandro Cardia, la dottoressa Laura Capraro, il dottor 

Manuel Cinquarla, il dottor Giuseppe De Martino, Alice Gherardini, il 

dottor Franco Ionta, l'avvocato Carmen Manfredda, il dottor Tommaso 

Nelli, l'avvocato Simone Pacifici, l'avvocato Vittorio Palamenghi, il dottor 

Guido Salvini, l'avvocato Claudio Santini, il signor Augusto Scacco, il dottor 

Vincenzo Vecchio e il colonnello Massimiliano Vucetich, nonché il 

Colonnello dell'Arma dei carabinieri Anna Bonifazi, il Maresciallo 

Maggiore dell'Arma dei carabinieri Roberto Tomassi e il Maresciallo Capo 

dell'Arma dei carabinieri Giuseppe Andrisano.

I lavori iniziano alle ore 13,45. 

SULLA PUBBLICITÀ DEI LAVORI 

PRESIDENTE. Comunico che della seduta odierna sarà redatto il resoconto 

stenografico e che, ai sensi dell'articolo 12, comma 5, del Regolamento 

interno, la pubblicità dei lavori sarà inoltre assicurata attraverso l'attivazione 

dell'impianto audio a circuito chiuso per la parte relativa alle audizioni.  
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Commissione parlamentare di inchiesta sulla scomparsa di Emanuela Orlandi e di Mirella Gregori. 

Seduta n. 75 del 22 gennaio 2026

Ai sensi del comma 6 del già citato articolo 12, apprezzate le 

circostanze, mi riservo di disporre l'interruzione anche solo 

temporaneamente di tale forma di pubblicità.  

Ricordo, inoltre, che gli auditi rispondono delle opinioni espresse e 

delle dichiarazioni rese e che possono richiedere in qualsiasi momento alla 

Commissione la chiusura della trasmissione audio-video e la secretazione 

dell'audizione o di parte di essa, ove ritengano di riferire fatti o circostanze 

che non debbano essere divulgati.  

Infine, ai sensi dell'articolo 12, comma 2, del Regolamento interno, la 

Commissione, su richiesta del Presidente o di due componenti, può 

deliberare di riunirsi in seduta segreta tutte le volte che lo ritenga opportuno. 

Ricordo, altresì, che, ai sensi dell'articolo 19, comma 8 del 

Regolamento interno, i Commissari e tutti coloro che a vario titolo 

collaborano con la Commissione sono obbligati all'osservanza del segreto e 

a non divulgare informazioni e documenti di cui siano venuti a conoscenza 

nel corso dell'attività di inchiesta. 

Poiché non vi sono osservazioni, così resta stabilito. 
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Commissione parlamentare di inchiesta sulla scomparsa di Emanuela Orlandi e di Mirella Gregori. 

Seduta n. 75 del 22 gennaio 2026

Audizione di Ornella Carnazza. 

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca l’audizione della signora Ornella 

Carnazza, ex convivente di Marco Accetti. 

CARNAZZA. Presidente, chiedo la segretazione integrale della seduta. 

PRESIDENTE. Dispongo, pertanto, il passaggio in seduta segreta. 

(I lavori procedono in seduta segreta dalle ore 13,47) 
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Commissione parlamentare di inchiesta sulla scomparsa di Emanuela Orlandi e di Mirella Gregori. 
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(I lavori riprendono in seduta pubblica alle ore 15,45) 

PRESIDENTE. Nel ringraziare l’audita per la sua presenza, dichiaro 

conclusa la procedura informativa odierna. 

I lavori terminano alle ore 15,46. 
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